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KRAJSKÝ  SVAZ  STOLNÍHO  TENISU  OLOMOUC
Z P R Á V A  2014-2015
29.5. 2014

1. Zaplacení registračních poplatků na sezónu 2014/15 :

SŘ ST čl. 409.02 

Poplatky zašle oddíl - nejlépe najednou - za všechny registrované závodníky i za ostatní členy oddílu nejpozději 

do 15.6.2014 na určený bankovní účet příslušnému svazu. 

Příslušný svaz je určen úrovní dlouhodobé soutěže, které se v následující sezóně zúčastní nejvyšší družstvo mužů nebo žen (podle toho ve vyšší soutěži). Oddíly, které přihlašují některé své družstvo do celostátní soutěže zašlou poplatky na bankovní účet ČAST. Oddíly, které přihlašují některé své družstvo nejvýše do krajské soutěže zašlou poplatky na bankovní účet svého příslušného krajského svazu. Oddíly, které přihlašují některé své družstvo nejvýše do regionální soutěže zašlou poplatky na bankovní účet svého příslušného regionálního svazu. Oddíly, které nepřihlašují žádné družstvo dospělých, zašlou poplatky na bankovní účet příslušnému regionálnímu svazu.
Ve stejném termínu zašlou oddíly příslušnému svazu (určeného podle poplatků) seznamy členů (registrovaných i ostatních) prostřednictvím registru ČAST k tomu tam určeným formulářem, vyplněním všech údajů značených jako „povinné údaje“ v minimálním rozsahu: 

- jméno a příjmení, 

- datum narození 

- výše poplatku. 

Do formuláře oddíl uvede registrované hráče, a ostatní členy. Formulář v registru potvrdí a krajskému nebo regionálnímu svazu zašle doklad o zaplacení evidenčních poplatků. 
Do 30.6.2014 musí všechna družstva s právem startu v krajských soutěžích poslat společně s přihláškou do soutěže  také doklad o zaplacení registračních poplatků. Částka odvedená na účet KSST Olomouc musí souhlasit s částkou, která bude v uzavřeném evidenčním seznamu 2014/15 na Registru ČÁST a doručeném KSST Olomouc. V případě úpravy a doplnění evidenčního seznamu pošlou oddíly doplatek mimo termín podle čl. 409.06 SŘ ST.

Upozornění : posílejte dva doklady o zaplacení – na jednom vklady do soutěže a na druhém registrační poplatky.
Čísla účtů na odvod registračních poplatků :

a) čísla účtů regionálních svazů si oddíly zjistí ve svém regionu.

b) číslo účtu KSST Olomouc: 86-6658250257/0100, VS 34 (označení stolního tenisu), SS uvádějte číslo přidělené v číselníku ČAST (číselník je přílohou těchto zpráv).

c) Číslo účtu ČAST : 166 068 750 / 0600 (veškeré poplatky, přestupy, pokuty, vklady) nebo 

173 550 8504 / 0600

Číslo účtu KSST Olomouc:

Při placení vkladů, pokut, přestupů a reg. poplatků bankovním převodem používejte pouze tento účet KSST Olomouc: 

86-6658250257/0100, VS 34 (označení stolního tenisu), SS uvádějte číslo přidělené v číselníku ČAST (číselník je přílohou těchto zpráv).
2. Registrační průkazy:
Upozorňujeme jednotlivé oddíly na nutnost aktualizace registračních průkazů – zejména fotografií a doplnění rozlišení u hráčů stejného jména (např. starší, mladší). Je nutné provést vždy u obou těchto hráčů.
3. Svolání Konference KSST Olomouc:

VV KSST Olomouc svolává Konferenci KSST Olomouc na den 24.6. 2014 16:30. Konference se uskuteční na Sv. Kopečku u Olomouce v Restauraci Fojtství. 
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Účastníci se jednání konference účastní na vlastní náklady.
Pozvánka na konferenci je přílohou této zprávy. Materiály ke konferenci budou rozeslány elektronicky nejpozději 7 dní před konferencí.
!!! Opětovně žádáme o nahlášení a potvrzení účasti do 10.6. 2014 na e-mail marek.cerny@olomouc.eu !!!

4. Konference jednotlivých  RSST :

VV KSST Olomouc žádá jednotlivé RSST o bezodkladné nahlášení termínů a místa jejich konferencí z důvodu nutnosti zajištění účasti zástupce KSST Olomouc na těchto konferencích. Nahlášení prosím proveďte na e-mail: marek.cerny@olomouc.eu.
5. Dlouhodobé soutěže družstev v sezóně 2014/15 :

A/ 
V příloze zasíláme rozpis dlouhodobých soutěží mužů a žen. Konečný termín pro podání přihlášek do dlouhodobých soutěží je  30.června 2014, na adresu předsedy STK : Kovář Karel, Kosmákova 42, Přerov  750 02, e-mail: kovar.stkol@seznam.cz. Společně s přihláškou je nutné zaslat i fotokopii potvrzení o zaplacení vkladu do soutěže, případně převodu soutěží. Do tohoto termínu je nutné zaslat i kopie dokladu o zaplacení registračních poplatků dle evidenčního seznamu na registru ČAST (netýká se družstev oddílů, které budou mít družstva startující v ligových soutěžích), viz. bod 2/. Přihlášku a potvrzení je nutné naskenovat a poslat na e-mail: kovar.stkol@seznam.cz a marek.cerny@olomouc.eu
Do dlouhodobých soutěží budou přijata ta družstva, která mají vyrovnány finanční závazky (pokuty) za uplynulou sezónu 2013/14. V rozpisu jsou družstva uvedena podle práva startu na základě umístění, postupů a sestupů v soutěžích 2013/14. Družstva nepřihlášená ve stanoveném termínu ztrácejí nárok na start v mistrovských soutěží. Pokud se nebude družstvo přihlašovat do soutěže, oznamte to prosím do termínu přihlášek předsedovi STK, aby byla včas informována náhradní družstva. 

B/
Sytém soutěže žen - podle počtu přihlášených družstev (do 6 dr. – čtyřkolový, 7 a více dr. dvoukolový). 

C/
Upozornění : posílání zpráv a propozic je posíláno pouze elektronickou poštou , proto u org. pracovníka oddílu vždy uveďte e-mailovou adresu.

D/
Soupisky - družstva vyhotoví na centrálním registru do 10.9.2014. Po schválení STK a uzamčení na centrálním registru si oddíly soupisky samy vytisknou z internetu a společně s průkazy totožnosti se jimi budou prokazovat při utkáních. Sestavování soupisek se řídí Soutěžním řádem čl. 330. Změny soupisek je možno provádět podle ustanovení SŘ. Při každé změně je nutno vyhotovit soupisky nové a nechat je schválit STK. 

6. Přílohy :

a) Pozvánka na konferenci KSST Olomouc

b) Rozpis mistrovských soutěží na sezonu 2014/15
c) Přihláška do soutěže

V Olomouci dne 29.5.2014
Jaromír Zlámal
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      předseda



    sekretář
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